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BESZÁMOLÓ 

MTA Miskolci Területi Bizottsága (MTA-MAB) 

határon túli kapcsolatai 2009-ben 

 

Az MTA Miskolci Területi Bizottsága 2009-ben is igyekezett továbbépíteni kapcsolatát 

a határon túli magyar tudományos műhelyekkel, kutatókkal. A MAB illetékességi területe 

Kelet-Szlovákia, de igyekszik tevékenységébe bevonni azokat a külső köztestületi tagokat is, 

akiknek kutatási témája a régióhoz tartozik. Jelenleg a MAB-hoz tartozó külső köztestületi 

tagok száma: 32 fő. Az MTA-MAB-ban Dusza János professzor, az MTA külső tagja, a Szlo-

vák Tudományos Akadémia Anyagkutató Intézetének igazgatóhelyettese képviseli a határon 

túli köztestületi tagokat, aki rendszeresen részt vesz a MAB ülésein. 

Az elmúlt évben számos szakember érkezett a határon túlról az MTA-MAB szak- illetve 

munkabizottságai által rendezett alábbi konferenciákra, amelyen a szállást is biztosítottuk 

részükre. 

 2009. május 27-én a besztercebányai Bél Mátyás Egyetem Hungarisztikai Tanszékével 

közösen rendezett nemzetközi konferenciát a MAB Kommunikációtudományi Munka-

bizottsága „Az interkulturális kommunikáció irodalmi aspektusai” címmel. 

 2009. június 26-án „Helyzetkép a magyarországi büntetés végrehajtásról” címmel ren-

dezett nemzetközi konferenciát az ME Állam- és Jogtudományi Karának Bűnügyi Tu-

dományok Intézete, valamint a MAB Állam- és Jogtudományi Szakbizottsága. A konfe-

rencián az EU6 keretprogram által támogatott „Crime Repression Costs in Context” cí-

mű nemzetközi kutatás empirikus vizsgálatának eredményeiről tájékoztatták a kutatás 

résztvevőit és az érdeklődőket. 

 2009. november 56-án immár 25. alkalommal került sor a MAB-székházban a Gépter-

vezők és Termékfejlesztők szemináriumára, amelyet a GTE B-A-Z Megyei Géptervezők 

Szakosztálya, a MAB Gépszerkezettani Albizottsága és az ME Gép- és Terméktervezési 

Tanszéke együttesen szervezett. 
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 2009. október 15-én az MTA-MAB vendégül látta az MTA Kolozsvári Akadémiai Bi-

 zottság elnökét, Péntek János professzor urat, akit elkísért Szikszai Mária titkárságveze-

 tő, Csibi Vencel alelnök és Szenkovics Ferenc tudományos titkár. Az egész napos prog-

 ramon belül MAB ülés keretében ismertették a KAB tevékenységét. A nap záró esemé-

 nyeként Péntek János a Klub tagjai számára tartott előadást „A magyar szaknyelv hely-

 zete Erdélyben” címmel. 

− Az MTA MAB november 3-án tartotta meg ünnepi ülését a Magyar Tudomány Ünnepe   

tiszteletére. Az ünnepségen a Magyar Tudományosság Külföldön Elnöki Bizottság tá-

mogatásával Bánó Gergely, a kassai Pavol Jozef Safarik Egyetem fiatal kutatója tudo-

mányos díjban részesült.  

  A Tudomány és Technikatörténeti Komplex Bizottság részt vett a magyar és szlovák 

fiatalok cserekapcsolatának megszervezésében és lebonyolításában, a közös tudomány- és 

technikatörténeti emlékek védelme és hasznosítása érdekében, valamint közös kutató- és fel-

mérő munkát végeztek az egykori Felső-Magyarország technikatörténeti emlékeiről, kiemelve 

a tárgyi és szellemi hagyaték hasznosításának lehetőségeit.  E munkák keretében Miskolc vá-

ros ipari emlékeit tartalmazó turisztikai marketing térképet szlovák nyelvre fordították le, és 

kiosztották a diákoknak. 

A jövőre nézve szeretnénk, ha továbbra is lehetőség lenne a tudomány ünnepén  egy ha-

táron túli fiatal kutatót kitüntetésben részesíteni. 

A MAB-klub évente tervezi egy előadó meghívását a határon túlról. A Tudomány és 

Technikatörténeti Komplex Bizottság 2010-ben is folytatja a magyar és szlovák fiatalok cse-

rekapcsolatának szervezését. 

Miskolc, 2010. március 10. 
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        akadémikus 
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